

Согласно ежегодному отчету Всемирной метеорологической организации (ВМО), в 2022 году изменение климата продолжало наступать от горных вершин до океанских глубин. Засухи, наводнения и аномальная жара затрагивают сообщества на всех континентах и обходятся во многие миллиарды долларов. Антарктический морской лед упал до рекордно низкого уровня, а таяние некоторых европейских ледников было буквально зашкаливающим. Новый отчет ВМО сопровождается картой -историей, которая предоставляет лицам, определяющим политику, информацию о том, как работают индикаторы изменения климата, а также показывает, как усовершенствованные технологии делают переход к возобновляемым источникам энергии более дешевым и доступным, чем когда-либо. Помимо климатических показателей, в отчете основное внимание уделяется воздействиям. Согласно отчету, в течение года опасные климатические и связанные с погодой явления привели к новым перемещениям населения и ухудшили условия жизни многих из 95 миллионов человек, уже живущих в перемещенных лицах в начале года. В отчете также уделяется внимание экосистемам и окружающей среде и показано, как изменение климата влияет на повторяющиеся явления в природе, например, на цветение деревьев или миграцию птиц.

Подробнее:

<https://public.wmo.int/en/media/press-release/wmo-annual-report-highlights-continuous-advance-of-climate-change>

Отчет доступен по ссылке::

[https://library.wmo.int/index.php?lvl=notice\\_display&id=22265#.ZEjH52RBxaQ](https://library.wmo.int/index.php?lvl=notice_display&id=22265#.ZEjH52RBxaQ)